Correction DEVOIRS n°3 de P5

Questions de lecture

6. Colorie d'une méme couleur la ruse et son effet. (synthése de I'album)

Le chat apporte du gibier au roi.

Le roi rencontre le marquis

Le chat fait croire que le marquis

se noie.

Le chat cache les habits de son maitrre.

de Carabas.

Le roi pense que toutes les terres

SONt au margquis.

Le roi entend parler du marquis

[ =

au marquis de Carabas.

Le chat menace les paysans. Ils doivent
dire que les terres appartiennent

de Carabas. Il le trouve sympathique.

du chiteau.

Le marquis devient le maitre
—

Le chat demande a l'ogre de se Le marquis porte maintenant de beaux
transformer en souris pour le manger. vétements et il plait a la princesse.

Orthographe

Attention : certains se sont laissés piéger par le nombre de lignes en pointillé dans le tableau !

Exercices sur le cahier :
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Calcul mental

425 + 251 = 400+20+5 + 200+50+1 = (400+200) + (20+50) + (5+1) = 671
86 + 113 = 80+6 + 100+10+3 = 100 + (80+10) + (6+3) = 199

504 + 305 = 500+4 + 300+5 = 809

243 + 615 = 200+40+3 + 600+10+5 = (200+600) + (40+10) + (3+5) = 858



Production écrite
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1./ Reconstruis les phrases en les mots dans le bon ordre :
h {Sers-toi des majuscules et de la ponctuation?)

(Feulles] [conwrent] [Tes] [de] [se] [arbred
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2J Quelle phrase ci-dessus illustre ce dessin?
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Géométrie dans le fichier
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A—Code le chemin du Petit Chaperon Rouge pour arriver chez sa mére-grand.
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